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SKB d.d. kot pooblaščeni distributer podskladov Sklada SGAM Fund objavlja naslednje obvestilo: 
 
 
SGAM Fund 
Investicijska družba s spremenljivim kapitalom (SICAV) 
Sedež: 16, boulevard Royal, L-2449 Luxembourg 
RCS Luxembourg B 25,970 
 
 
 
Obvestilo delničarjem  
 
 
Družba SGAM je 3. aprila 2009 na podlagi dogovora, podpisanega 19. decembra 2008, družbi 
GLG Partners, Inc. prodala svojo podružnico. Prodaji je sledilo preimenovanje družbe SGAM UK Ltd, sicer 
upravitelja spodaj navedenih podskladov, v GLG Partners UK Ltd.  

Družba GLG Partners, Inc. je uvrščena na borzo NYSE in je javna delniška družba s sedežem v ZDA, ki 
posluje v Londonu, New Yorku in na Kajmanskih otokih. Družba GLG Partners je bila ustanovljena leta 1995. 
Je upravljavec premoženja, ki uporablja več strategij, na dan 31. decembra 2008 pa je upravljala več kot 15 
milijard USD čistih sredstev. Družba je eden največjih neodvisnih alternativnih upravljavcev premoženja na 
svetu. Osredotoča se na naložbe v lastniške vrednostne papirje, hitro razvijajoče se trge ter makro, 
zamenljive in kreditne strategije v več kot 40 skladih, ki vključujejo tako alternativne kot običajne strategije z 
izključno dolgimi pozicijami. Družba GLG Partners ima več kot 325 zaposlenih, vključno s približno 120 
strokovnjaki za naložbe, ter dolgo tradicijo visokih in stalnih naložbenih donosov. 

Zgornje spremembe ne vplivajo na naložbene procese in upravljavske cilje, ki so navedeni v prospektu 
sklada SGAM Fund in se nanašajo na podsklade, ki jih je upravljala družba SGAM UK Ltd.  

Ta posel je bil izpeljan pregledno in za delničarje sklada SGAM Fund ne predstavlja nobenih stroškov. 
Naložbeni cilj in provizije podskladov ostajajo nespremenjeni. V skladu z veljavnim prospektom sklada 
SGAM Fund imajo delničarji spodaj navedenih podskladov pravico, da v roku enega meseca, ki začne teči z 
dnem objave tega obvestila, zahtevajo brezplačen odkup ali zamenjavo delnic.  
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Za sklad SGAM Fund 
Uprava Sklada 
 
 
To obvestilo je prevod originalnega obvestila iz angleščine. Obvestilo je bilo posredovano Agenciji za trg vrednostnih 
papirjev in delničarjem Sklada SGAM Fund, ki so imetniki delnic predmetnega podsklada SGAM Fund in so jih pridobili 
prek SKB d.d.   
Prospekt in izvlečki prospektov, ki bodo odražali zgoraj navedene spremembe, bodo na voljo pri SKB d.d., takoj ko bo na 
voljo predmetna dokumentacija v angleškem jeziku in upoštevaje primeren čas, potreben za pripravo slovenskega 
prevoda le-te.  
 
 


